

О наказании студентов за использование подложных медицинских справок

Прокуратура Октябрьского района Красноярска предупреждает студентов учебных заведений о последствиях, которые несёт в себе использование подложных документов, в частности медицинских справок.



Так, в 2016 году мировым судом Октябрьского района вынесено более 10 приговоров в отношении студентов, которые с целью продления сроков сдачи академической задолженности воспользовались услугами лиц, предоставляющих за денежное вознаграждение подложные медицинские документы.

Указанные преступления относятся к категории преступлений небольшой тяжести, санкция ч. 3 ст. 327 УК РФ предусматривает наказания:

- штраф в размере до 80 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период до 6 месяцев;
- либо обязательные работы в срок до 480 часов;
- либо исправительные работы на срок до 2 лет;
- либо арест на срок до 6 месяцев.

Молодые люди также обрекают себя на наличие судимости , что является препятствием к дальнейшему трудоустройству в государственные органы и организации. Кроме того, данный факт в дальнейшем может стать препятствием для реализации своих прав детьми осуждённых.

В [приложении](#) (.pdf) представлена история одной из студенток Красноярска, осуждённых за данное преступление.

Прокуратура Октябрьского района г. Красноярска, 28 октября 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17871>